

章子怡汪峰 被爆已领证

今年2月,影星章子怡正式接受男友汪峰求婚,不过两人一直未有公布婚期。对于两人婚期,虽然之前曾经传出不同版本,但一一遭到否认,而昨日香港媒体爆料称二人3月29日已经在香港秘密注册结婚。

疑似结婚通知书上清楚显示,汪峰和章子怡的姓名和出生日期,于职业栏上汪峰填写为音乐人,而章子怡则填写为演员。记者为此联络章子怡经纪人,他称不知其事。

据悉,2007年,章子怡通过“优才”计划获得香港居民身份。

星报综合



《勇士之门》北京开机 中国演员首次担纲吕克·贝松影片角色

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由中国基美影业和法国欧罗巴联合出品,吕克·贝松监制的国际合拍动作奇幻影片《勇士之门》在北京举行了开机新闻发布会。作为历时数载、耗资3亿的动作奇幻巨制,《勇士之门》的演员阵容自然最为令人期待。发布会当天,赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿等中外演员亮相引起了媒体的极大兴趣。据悉,这是中国演员首次在吕克·贝松的影片中担纲重要角色,而赵又廷、倪妮全都是由吕克·贝松钦点选中出演。

对于挑选演员的标准,有强烈中国情结的吕克·贝松在现场透露:会根据演员的外形、个性和表演作品等综合条件甄选。“Mark(赵又廷)是一位很有个性的演员,他很腼腆,又有爆发力,很符合我心中对于这个角色的形象定位”,吕克·贝松还透露,赵又廷认真谦虚的态度和流利的英文也让合作变得更加顺利。而在说到倪妮如何被选中时,吕克·贝松笑道,他看过张艺谋导演的《金陵十三钗》,倪妮在里面的表演十分惊艳,令他印象深刻,“表演得十分丰满,非常有魅力。”

听到吕克·贝松的极力夸赞,倪妮害羞地表示“受宠若惊”,“当时一听到吕克·贝松四个字,脑子里马上第一个反应就是——这是真的吗?第二个反应就是——无论如何也要演。”而新婚不久的赵又廷也表示,为了这部片子推掉了许多片约和活动代言,“当然是值得的,能参与吕克·贝松先生的电影是千载难逢的机会。”

“书香安徽阅读季”明日正式启动

星报讯(记者 孙婷) 4月19日上午,作为我省重点培育的全民阅读品牌活动,2015“书香安徽阅读季”暨“第六届省直机关读书月”游园活动,将于合肥市滨湖新区渡江战役纪念馆广场正式启动,“阅读季”活动将持续至今年7月,共有14项活动突出文化惠民。此次活动将围绕机关阅读、惠民阅读、悦读共享三个主题,通过一系列丰富多彩的读书活动,激发广大群众的读书热情,营造

读书向学的浓厚氛围。“阅读季”启动仪式将在渡江战役纪念馆广场举行。明日现场将有省直“十佳读书活动案例”表彰仪式,现场还将举办大型书市,公益捐书及图书“漂流”放漂仪式,开展有奖书谜竞猜、书法家书写读书格言以及群众性文艺表演等活动。

另外,作家侯卫东将在现场签署其新作《黄的海——一个海军弱国的长江抗战》。《黄的海》由《北平

无战事》编剧刘和平、《舌尖上的中国》总导演陈晓卿联袂推荐,被誉为“可以当作历史读本的小说”。该书作者侯卫东对历史题材情有独钟,加之多年参与纪录片创作的经历,故此对“真实再现”有着不同于一般作者的理解与态度。作者以近乎苛刻的方式追求史实准确,还精选了200多幅真实历史照片介入小说叙事,力图精彩、精准地展现海军抗战形象。

刘谦助理亮相“出彩” 平板电脑“复制粘贴”出多张钞票

即将于今晚播出的《出彩中国人》中,将迎来一位帅气的魔术师——李冠志。昨日记者从节目组了解到,李冠志是台湾地区著名的职业魔术师,也曾是刘谦的专属助理,2008年时还陪同刘谦第一次踏上了央视春晚的舞台。据悉,此次他将向蔡国庆借来百元现钞,在平板电脑上“复制粘贴”,成功复制出多张钞票。

节目中李冠志还将和主持人撒贝宁一同表演。小撒的出场方式也格外新颖,他未离开侧幕,而是与李冠志拨通视频通讯,出现在现场设置的iPad画面上。“撒老师麻烦你帮我一个忙,现在现场的观众朋友跟评委都在我正面看我魔术,撒老师你要在我的背面看我的魔术,找找看有没有破绽。”撒贝宁不仅完成了“视频监控”任务,还不知不觉间成为了魔术中最重要的一环。“麻烦撒老师帮我随便拿一个橘子,并把这个橘子直接剥开。”在李冠志的要求下,撒贝宁小心翼翼地将身边的橘子片片剥开,突然惊呼“这橘子中间有东西!”原来,李冠志刚刚从蔡国庆那儿借来的百元现钞竟鬼使神差般地“钻”进了小撒手中的橘子里。 张闻

安徽第二轮修志成果昨合肥展出

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,安徽省第二轮修志成果展览展示暨赠送仪式在合肥举行。成果展吸引了省内外观众前来观看,国家图书馆、北京大学图书馆、清华大学图书馆等中央和省内外十多家馆藏单位获赠安徽省二轮志书。

据了解,此次展出的成果共分全省各市、县、区志和山湖志;二轮《安徽省志》;全省一大批专家、学

者参与整理出版旧志等七大类。从上个世纪80年代修志工作开展以来,我省地方志工作一直走在全国前列。1999年在全国率先完成一轮修志任务。二轮修志也取得了丰硕成果和丰富经验。为了做好省志编纂工作,省地方志办公室成立了《安徽省志》总编室,协调各承编单位修志工作,加大责任编辑制度跟踪服务制度,在出版环节建

立会审制度等,有效保证了省志编撰进度和质量。

同时,省地方志办公室加大了“问道”力度,把全省地方志系统建成研究地情历史文化的生力军,出版了大量的研究成果。近年来,还分别与滁州、马鞍山市政府举办了全国文化研究会和古代方志名家学术研究会,有十多个省市的专家学者参加。

市场星报 宣

莫伸手 伸手必被捉!

<p style="font-size: 8px;">节约用水 从我做起</p>	<p style="font-size: 8px;">行车安全 生命只有一次</p>	<p style="font-size: 8px;">厉行勤俭节约 反对铺张浪费</p>	<p style="font-size: 8px;">吸烟有害健康!</p>	<p style="font-size: 8px;">绿色上网 还孩子一片洁净的网络天空!</p>	<p style="font-size: 8px;">春江水暖“鸭”先知?</p>	<p style="font-size: 8px;">一行白鹭上青天?</p>	<p style="font-size: 8px;">食品“试验品”</p>	<p style="font-size: 8px;">遵守交通安全 拒绝酒后驾车</p>	<p style="font-size: 8px;">关爱生命 心手相连</p>
--	--	--	--	---	---	---	--	--	--